

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.12.2021 Meldungsnummer: HR02-1005362548

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Mühle Schwanden GmbH, Rüderswil

Mühle Schwanden GmbH (Mühle Schwanden Sagl) (Mühle Schwanden Ltd liab. Co) Dorfstrasse 216 3433 Schwanden im Emmental

Mühle Schwanden GmbH, in Rüderswil, CHE-347.625.203, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 143 vom 26.07.2016, Publ. 2973497). Zweigniederlassung neu: Rüderswil (CHE-222.937.956).

Tagesregister-Nr. 20084 vom 16.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 143, Datum: 26.07.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern